2012年10月31日 星期三 编辑:刘新 美编/组版:王小涵

为还债 失明两年没治疗

在莱阳市"复明工程"的推动下,先后有150名贫困患者重见光明



□通讯员 于泉元 □记者 宋佳 报道 qlwbsj@vip.163.com

本报10月30日讯 莱阳一名 老人因家境贫困,患白内障失明 两年一直没治疗。近日,在莱阳 市卫生局"复明工程"的推动下,

老人终于重见光明。30日,记者 从莱阳卫生局获悉,截至今年10 月底,已为150名贫困白内障患 者实施了复明手术。

"两年了,眼睛一直都看不见 东西。"30日,84岁的徐志芬(化名) 在接受采访时说, 丈夫去世早, 家 里三个儿子都靠她拉扯大,两个 儿子先后去世,欠下一大笔医疗 费,生活过得一贫如洗。

在徐志芬心里,根本就没奢 望这辈子还能再看看这个世界。 早在2010年,老人眼睛就总流眼 泪,视力也模糊起来,村子里卫 生室的医生认为,老人可能得了

白内障,建议到大医院做个检 查。徐志芬说,钱都要用来还债 了,生活过得比较艰苦,为了不 添负担,就一直没治疗。

"看不见的日子真是难熬, 虽然孩子常来送饭,但我这心里 烦!"徐志芬告诉记者,她眼睛看 不见后,一下瘦了20多斤。"现在 政府补贴1000元,还可以报销一 部分,自己拿出几百元就够了。" 徐志芬高兴地说,别提揭开纱布 的瞬间她有多激动了。

莱阳市卫生局办公室工作人 员隋涛说,截至10月底,莱阳市共 为150名患者实施了复明手术。

"政府补助1000元对工薪阶 层来说可能不算什么,但是对这 些贫困的老人来说可能就是'巨 额'。"莱阳市卫生局办公室工作 人员隋涛说。

据悉,莱阳市卫生局将烟台 市莱阳中心医院和莱阳市中医 院定为莱阳市贫困白内障患者 复明项目定点医院,将工作进行 细化。"从2009年以来,莱阳市卫 生局先后共为1300多名患者实施 手术。"陈涛说,工作各有分工, 筛查是残联组织初筛,家庭情况 是有民政部门进行审查,其他工 作由他们来协调开展。

40多位检察官 下乡修路

□通讯员 洪波 □记者 侯文强 报道

本报10月30日讯 30日, 栖 霞市开发区董家沟村来了40多 位检察官,他们帮助村民铺设了 2000米的路肩,还慰问了6位困 难户。烟台市检察机关负责人 说,他们希望通过这次活动给村 民带来便利,也希望能让检察官 们更加贴近基层。

30日上午,领上扫帚和铁 锨,烟台市检察机关40多位年轻 检察官上了山。董家沟村西的路 刚刚修好,2000米长,不过只有 3.5米宽,100多户果农沿着它上 山下山,有时候迎头碰上,车子 都错不开。检察官们打算在路两 边铺设一道路肩,加宽路面方便 村民通行。

铲石子、铺路肩、扫路 面……检察官们拿铁锹铲起石 子堆在路边,石子又潮又湿,大 小不一,每一锨都不容易。2000 米的公路上, 堆着上百个石子 堆,等检察官们干完活,已经到

董家沟村是烟台市检察院 的联络村,检察官杨文峰是该村 的"第一书记"。据了解,董家沟 三面环山,全村365户,915人,拥 有土地920亩,其中苹果园468 亩,花生350亩,粮田102亩,山岚 5000亩,小型水库一座。村民收 入主要以果业为主,村年均个人 纯收入6000余元。

莱州为农村中小学

配置60辆新校车

本报10月30日讯 29日,莱 州市为农村中小学统一配置的 第二批校车正式到位。据悉,从

据悉,11月5日,第三批校车

将相继到位。届时,莱州市为农

村中小学统一配置的60辆舒驰

校车将全部投入运营,实现农村

中小学就学半径5公里以上小学

生校车服务全覆盖。校车安全标

准均符合2012年4月国家颁布的

10月下旬开始,莱州市由政府出 资购置的首批校车就陆续到位。 目前这批校车已经分配到郭家 店、驿道、柞村、金城、虎头崖、城 港路、朱桥、平里店、沙河等9个

□记者 刘清源 报道

男子卷入车底 众人抬车救人

□通讯员 吕宗峰 □记者 苑菲菲 报道

本报10月30日讯 29日晚上8 点多,龙口市黄城通海路与实验路 交汇处发生一起车祸,一男子被卡 在出租车底下。由于情况十分危 急,消防人员和附近市民合力抬起 事故车辆,将男子成功救出。

当晚8点08分,龙口市消防大 度接到110指挥中心电话,之后龙 口市通海路消防中队立刻组织救 援人员赶赴事发现场。只见路上 停着一辆出租车,而出租车的车 底下卷入一名男子。男子的身体 死死卡在车辆和路面的空隙中, 伤者面部被蹭伤,意识比较模糊。

救援人员仔细一看,由于人 车碰撞的惯性,男子的左腿从大 腿根处,整条腿都被硬生生别到 后背,表面看不出有伤,可能是闭 合性骨折。在这种情况下,根本无 法从车底直接把男子拽出来,而 在救援过程中如果动用车辆牵引 或动用大型救援设备救援,无疑 会对伤者造成二次伤害。



指挥员果断下令,带领5名救 援人员和附近2名路人一起抬起了 事故车辆。于此同时,1名救援人员 和120医护人员对伤者实施营救。2 分钟后,伤者被成功救出并送往医 院紧急救治。据悉,男子暂无生命

危险,但是左腿伤情较为严重。

事故发生的具体原因,交警 部门还在调查中。

偷了10斤核桃 换来7天拘留

□通讯员 齐志红 翟玉琛 □记者 苑菲菲 报道

本报10月30日讯 想吃核桃 不去买,反而溜达到别人的核桃地 里去偷,27日,俩男子在把敲打下 来的核桃往袋子里装时,被赶到的 民警逮了个正着。俩人一共偷了10 斤核桃,却要因此被拘留7天。

27日下午2点30分,莱州市公 安局金城派出所接到报警称,新 城村有人在偷核桃。接警后,值 班民警迅速赶到现场,只见核桃 地里,一名男子拿着竹竿正在敲 打树上的核桃,另一名男子正在 树下捡拾核桃往布袋子里装。

见到赶来的民警,两男子把 竹竿和布袋一扔撒腿就跑,早有 防备的3名民警兵分两路,将逃 窜的俩男子擒获。经询问,两名 男子刘某和吕某对偷核桃的违 法事实供认不讳。原来,刘某和 吕某是日照人,两人应聘到莱州 一企业打工干了没几天,就觉得 没意思不辞而别了。

27日中午,两人转悠到一核 桃地的时候,看着满树的核桃嘴 馋了,就回去带了工具来偷核

据悉,两人偷的核桃约10 斤,计价约200元。为了这些核 桃,两人将被拘留7天。

交警"帮女友处理事故被抓

原来是个冒牌的,还是个在逃犯

□通讯员 闫华 □记者 苑菲菲 报道

本报10月30日讯 空假制服 冒充交警,以能帮人优惠考驾照 为名骗取了2万多元人民币后潜 逃。而这名男子日前为了讨女友 的欢心,再次冒充交警处理女友 和他人的交通事故时,被海阳市 公安局刑侦大队三中队民警抓

29日上午9点多,海阳市公

安局110指挥中心接到市民王女 士电话,说她骑着电动车在海阳 路与一于姓女士驾驶的摩托车 相撞。事故发生后,干女十想和 她私下处理,并称其刚交的男朋 友是交警大队事故处理大厅的 民警姜涛,可以让他作公证人。 如果事故到交警大队处理,费用 就大了。但对方向她要600元的 摩托车维修费用,她觉得太多, 便想报警处理,另外想问一下交 警事故科有没有叫姜涛的民警。

交警事故科根本没有叫姜 涛的民警,110接警民警马上将 这一信息反馈到了刑侦大队。刑 侦民警也感到此事有点蹊跷,便 与王女士取得联系,让其假装同 意让姜涛做公证,私了交通事 故。双方约定下午2点在市卫生 防疫站楼后见面。

当天下午2时许,于女士与 -名身穿假警服的男子出现在 卫生防疫站楼后,隐蔽在周围的 刑警老远就认出这名"交警"正 是在逃的诈骗犯罪嫌疑人纪某, 遂一拥而上将其抓获。

经审讯,纪某交待,2011年5 月以来,他以能帮人优惠考取驾 照为名,先后骗取多人人民币2 万余元后潜逃。前不久,他认识 了于女士,为博得于女士好感, 便自称是交警,并大胆出面为于 女士处理事故。没想到因此而落 入法网-

当日,纪某被警方刑事拘

海阳地税稽查 推广电子查帐

各项要求规定。

海阳市地方税务局稽查局 从增强电子查帐能力上下功夫, 加强电子查帐业务的学习。

采取集体学习与个人学习 相结合的方式,积极开展电子查 帐业务学习。规定每周五下午进 行集体学习,利用网上平台采取 集中听看视频讲座,根据真实数 据现场讲解、指导,全体人员现 场操作、提问的方式进行培训。 在工作中,对进行电子记帐的企 业进行检查时,组织全局干部相 互学习,互找不足,认真交流查 帐经验,提高个人电子查帐能 力。 刘超成